



“MAGYAROK NAGYASSZONYA”  
RÓMAI KATOLIKUS FŐLELKÉSZSÉG  
62. LITTLE EALING LANE - LONDON - W5 4EA  
Mobiltelefon: 00-44-0-7904864431  
E-mail cím: [londonfolelkeszseg@gmail.com](mailto:londonfolelkeszseg@gmail.com)  
[www.facebook.com/szentistvanhaz.london](http://www.facebook.com/szentistvanhaz.london)  
Csicsó János főlelkész



2025. JUBILEUMI SZENTÉV  
No. 155/2025 - május - június - július

#### SZENTMISÉK RENDJE

- ▶ **LONDON** ▶ május 4. - Húsvét 3. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise
- ▶ május 18. – Húsvét 5. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise
  
- ▶ június 1. – Vasárnap – URUNK MENNYBEMENETLE: 11:30-kor szentmise
- ▶ június 8. - PÜNKÖSDVASÁRNAP: 11:30-kor szentmise
- ▶ június 15. – Vasárnap – SZENTHÁROMSÁG FŐÜNNEPE: 11:30-kor szentmise
- ▶ június 22. – Vasárnap – ÚRNAPJA: 11:30-kor szentmise (ELSŐÁLDOZÁS)
  
- ▶ július 6. - Évközi 14. Vasárnap: 11:30-kor szentmise
- ▶ július 20. - Évközi 16. Vasárnap: 11:30-kor szentmise

Minden vasárnap és hétköznap a szentmisék előtt és után van lehetőség elvégezni a szentgyónást.

#### SZENTMISE – SZENTSÉGIMÁDÁS - RÓZSAFÜZÉR

Minden héten a szerdai szentmise előtt az első emeleti kápolnában 11 órától

- ▶ **SOUTH CROYDON:** St Gertrude templom, 46 Purley Rd. - CR2 6EY  
A következő szentmisék időpontja: május 25. és június 29. - 1 órákor
  
- ▶ **LUTON:** Our Lady Help of Christians templom, 52 Castle Street - LU1 3AG  
A következő szentmise időpontja: szeptember 14. - 2 órákor
  
- ▶ **CAMBRIDGE:** ST. LAURENCE templom, 91 Milton Rd. – CB4 1XB  
A következő szentmisék időpontja: május 11. - 1 órákor
  
- ▶ **BRISTOL:** St. Patrick’s Church - A templom címe: Redfield, Bristol, BS5 9PF  
A következő szentmise időpontja: érdeklődni lehet Szende Tibor atyánál a következő telefonszámon: 01225938457.

#### BETEG-IDŐS TESTVÉREINK OTTHONI és KÓRHÁZI LÁTOGATÁSA

Nagyon szívesen és örömmel teszünk eleget minden ilyen jellegű felkérésnek: szentség kiszolgáltatás, szentgyónás, áldoztatás és betegek kenete céljából. Kérem, hogy időben jelezzék a szándékukat.

#### FELNŐTT KERESZTELÉS, ELSŐÁLDOZÁS, BÉRMÁLÁS és HÁZASSÁG (JEGYESOKTATÁS)

Minden hétköznap és legfőképpen szombaton vannak a hittanórák: 11 -16 óra között.

#### KERESZTELÉSEK: 1 gyermek és 1 felnőtt kereszteleés volt.

Az apostolok küldetése – Jézus szavait idézve: „Aztán így szólt hozzájuk: „Menjetek el az egész világra, és hirdessétek az evangéliumot minden teremtménynek. Aki hisz és megkeresztelkedik, üdvözülni fog, aki nem hisz, az elkárhozik. Szent István Társulati Biblia/ Márk Evangéliuma/ 16.15-16

## A KERESZTSÉG SZENTSÉGE

**1213** A szent keresztség az egész keresztény élet alapja, a lelki élet ajtaja (*vitae spiritualis ianua*) és kapu a többi szentségekhez. A keresztség által megszabadulunk a bűntől, és mint Isten fiai születünk újjá, Krisztus tagjai leszünk, betestesülünk az Egyházba és részeseivé váltunk az Egyház küldetésének: "Így történik, hogy helyesen és találóan határozzuk meg a keresztséget úgy, hogy a víz által és a szóban az újjászületés szentsége."

**Hogyan nevezzük ezt a szentséget?** **1214** Nevezik latinul *baptismus*-nak szertartásának központi mozzanata alapján: a *baptisare* ige (a görög *baptizein* szóból) ugyanis azt jelenti, 'alámeríteni', 'bemeríteni'; az "alámeríteni, bemeríteni a vízbe a katekumen eltemetését jelzi Krisztus halálába, ahonnan a Vele való föltámadással \_mint "új teremtmény" (2Kor 5,17; Gal 6,15) merül föl.

**1215** Ezt a szentséget "a Szentlélekben való újjászületés és megújulás fürdője"-nek (Tit 3,5) is nevezik, mert jelzi és megvalósítja azt a vízből és Szentlélekből történő születést, amely nélkül senki "nem mehet be Isten országába" (Jn 3,5).

**1216** "E fürdőt megvilágosodásnak is nevezik, mely lélekben megvilágosítja azokat, akik részesei ennek a (katekétikus) tanításnak." \_A megkeresztelt ember, amikor a keresztségben megkapja az Igét, aki "az igaz világosság, mely megvilágosít minden embert" (Jn 1,9), miután "megvilágosodott", \_maga is a "világosság fia", és "világosság" (Ef 5,8) lesz. Isten adományai közül a keresztség a legszebb és legcsodálatosabb. (...) A következő nevekkel illetjük: ajándék, kegyelem, kenet, megvilágosodás, romolhatatlanság köntöse, újjászületés fürdője, pecsét és minden más, ami igazán érték. Ajándék, mert azok kapják, akik semmit sem hoznak magukkal; kegyelem, mert a bűnösök kapják; *baptismus*, mert a bűnök elmerülnek a vízben; kenet, mert szent és királyi (mint azok, akiket fölkenek); megvilágosítás, hiszen ragyogó fény; köntös, mert eltakarja szegyenünket; fürdő, mert megmosdat; pecsét, mert megőriz bennünket és Isten uralmának jele.

## JEGYESOKTATÁS: Három jegyespár készült fel a Házasság szentségére A HÁZASSÁG SZENTSÉGE

**1601** "A házassági szövetséget, amelyben a férfi és a nő az egész élet olyan közösségét hozza létre egymással, mely természeténél fogva a házaspár javára, gyermekek nemzésére és nevelésére irányul, Krisztus Urunk a megkereszteltek között a szentség rangjára emelte."

**1603** "A házastársi szeretet és élet bensőséges közösségét a Teremtő alapította és vette körül törvényeivel (...). Maga (...) Isten a házasság szerzője." A házasságra szóló meghívás már a férfi és a nő természetében adva van, ahogyan ezek a Teremtő kezéből kikerültek. A házasság nem pusztán emberi intézmény, jóllehet a századok folyamán a különböző kultúrák, társadalmi struktúrák és szellemiségek szerint számtalan változáson ment keresztül. E változások nem tudták feledtetni a maradandó és általános vonásokat. Ennek az intézménynek a méltósága ugyan nem azonos fényességgel ragyog mindenütt, de minden kultúrában él a házastársi egység értéke iránti érzék. "A személy, valamint az emberi és a keresztény közösség üdvössége szorosan összefügg a házastársi és családi közösség jó állapotával."

**1604** Isten, aki az embert szeretetből teremtette, meg is hívta a szeretetre, ami minden egyes ember veleszületett, alapvető hivatása. Az ember Isten képmására lett teremtve, aki maga "a szeretet" (1Jn 4,8.16). Mivel Isten férfinak és nőnek teremtette az embert, kölcsönös szeretetük annak az abszolút és fogyatkoztalan szeretetnek a képe, mellyel Isten az embert szereti. Ez a szeretet a Teremtő szemében jó, sőt nagyon jó. Ez a szeretet, melyet Isten megáldott, arra van rendelve, hogy termékeny legyen, s hogy a teremtés őrzésének közös művében valósuljon meg: "Isten megáldotta őket, és mondta nekik: „Legyetek termékenyek, sokasodjatok, töltsétek be a földet, és vessétek uralmatok alá" (Ter 1,28).

**1605** A Szentírás elmondja, hogy a férfi és a nő egymásnak van teremtve: "Nem jó az embernek egyedül lennie" (Ter 2,18). A nő "hús az ő húsából", \_azaz a férfival egyenrangú, egészen közel áll hozzá, Isten segítségül adta mellé, \_így képviseli Istent, aki a mi segítségünk. \_"Ezért a férfi elhagyja atyját és anyját, feleségéhez ragaszkodik, és a kettő egy test lesz" (Ter 2,24). Maga az Úr mutatta meg, hogy ez kettőjük életének fogyatkoztalan egységét jelenti, amikor arra emlékeztetett, mi volt a Teremtő terve "kezdettől": "Így tehát már nem ketten vannak, hanem egy test"(Mt 19,6). **Katolikus Egyház Katekizmusa**

## A FŐLELKÉSZSÉG TÁMOGATÁSA

A Főlelkésztség támogatására szánt csekket *Hungarian R.C. Chaplaincy* névre kérjük szépen kitölteni. Ugyanakkor van lehetőségük Parish Gift Aid vagy Standing Order formájában is támogatni bennünket.

**Banki adatok: HSBC Bank plc. Account Name: WRC DT Hungarian R.C Chaplaincy of Our Lady  
Account Number: 81098330 Sortcode: 40-05-20**

*Azon testvéreinknek, akik a Főlelkésztséget és az Angliai Római Katolikus Magyarok Egyesületét (ARKME.) anyagilag támogatják, ismételten hálásan köszönjük szépen.*

## ANGLIAI RÓMAI KATOLIKUS MAGYAROK EGYESÜLETE (ARKME.) VEZETŐSÉGE

Világi elnök: Hastings Mária, Egyházi elnök: Csicsó János atya, titkár: Korsós Béla,

Vagyongondnokok: Dr. Molnár Emese és Wellner József,

Vezetőségi tagok: Orosz Mária, Liscsey Ferenc, Korpos Attila, Velzer Zoltán, Bálint Etelka,  
Dr. Deierl Krisztián, Nash Veronika és Demeter Géza.

### ARKME RENDEZVÉNYEI

Június 7. szombat: Gyermeknap

Június 28. Szombat: Pünkösdi bál, ahol vendégfellépő a Megarox társulat.

Június 29. Vasárnap: musical a Megarox társulat előadásában.

Jelentkezéseket a [bookings@szentistvanhaz.org](mailto:bookings@szentistvanhaz.org) e-mail címen várjuk.

További rendezvényekkel kapcsolatos információért kérem látogasson el Facebook oldalunkra

<https://www.facebook.com/szentistvanhaz.london> vagy hívja az alábbi számot: [07742430222](tel:07742430222).

Avagy érdeklődjön ezen az e-mail címen: [bookings@szentistvanhaz.org](mailto:bookings@szentistvanhaz.org)

### LELKI OLVASMÁNY

„Ferenc pápa hazaköltözött az Atyai házba”



A Szentzéki Sajtóközpont 9.56-kor olasz nyelven adott ki tájékoztatást: Nemrég Őminenciája, Farrell bíboros úr fájdalommal jelentette be Ferenc pápa halálát, a következő szavakkal: „Kedves testvéreim, mély fájdalommal kell bejelentenem a Szentatya, Ferenc pápa halálát. Ma reggel 7 óra 35 perckor Ferenc, Róma püspöke visszatért az Atya házába. Egész életét az Úr és ő Egyháza szolgálatának szentelte.

**Arra tanított minket, hogy hűséggel, bátorsággal és egyetemes szeretettel éljük meg az evangélium értékeit, különösen a legszegényebb és a leginkább peremre szorult emberek javára. Mérhetetlen hálával, amiért példát mutatott arról, mit jelent az Úr Jézus igaz tanítványának lenni, Ferenc pápa lelkét a Szentháromságos Egy Isten végtelen irgalmas szeretetébe ajánljuk.”**

#### Ferenc pápa kapcsolata a magyarokkal

Jorge Mario Bergoglio ifjúkora óta ismerte és szerette a magyarokat. Fiatal papként rendszeresen járt szentmisét bemutatni és gyóntatni olyan magyar szerzetesnővérekhez, akik Magyarországról menekültek Argentínába. Argentínai jezsuita előjáróként közvetlen kapcsolatban volt az akkor Argentínában élő magyar jezsuita szerzetesekkel. Pápává választását követően először a romániai apostoli látogatása alkalmával találkozott a magyarsággal. A csíksomlyói nyeregben bemutatott szentmiséjét ő maga évekkel később is „magyar miseként” emlegette. Ezzel ő lett az első pápa, aki ellátogatott a magyarság egyik legfontosabb nemzeti zarándokhelyére. Magyarországon először 2021. szeptember 12-én járt, amikor az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus zárómiséjét mutatta be Budapesten. Pontifikátusa alatt ez volt az egyetlen Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus, amelyen személyesen részt vett. Már ekkor ígéretet tett, hogy amikor lehetősége lesz rá, visszatér hazánkba hivatalos apostoli látogatás keretében. Erre másfél évvel később, 2023. április 28–30. között került sor. Ferenc pápa az ekkorra már megromlott egészségi állapota miatt nem tudta vállalni, hogy ellátogasson az ország különböző pontjaira, így a háromnapos hivatalos magyarországi látogatására szervezett találkozásokra budapesti helyszíneken került sor. Örök emlékként őrzik a magyar hívők a Kossuth téren bemutatott szentmisét, vagy a több mint tízezer gimnazistával és egyetemistával való találkozást a Papp László Sportaréában.

Ezen utazások jelentőségét jól mutatja, hogy Ferenc pápa 12 éves pontifikátusa alatt egy országba, egy nemzethez a legritkább esetben látogatott el több alkalommal. Az apostoli látogatás első évfordulóján, tavaly tavasszal háromnapos nemzeti zárándoklat keretében köszöntük meg Ferenc pápa magyarországi útját. A Szentatya ekkor ismét megkülönböztetett figyelemmel volt honfitársaink irányában, hiszen külön kihallgatáson fogadta az összes magyar zárándokot a Vatikánban. A Szentatya találkozóin nem fáradt bele, hogy azt kérje: „Kérlek, ne feledkezsetek el imádkozni értem!” Ajándékozunk neki ezt, a legtöbbet, imádkozunk most is Ferenc pápáért! Adj, Uram, örök nyugodalmat neki, és az örök világosság fényeskedjék neki. Nyugodjék békében. Amen. **Forrás: MKPK Titkárság; Vatikáni Sajtószolgálat**

### **Ferenc pápa húsvéti prédikációja**

#### **Krisztusba kapaszkodva élhetjük szegény, sebzett életünket**

Amikor Mária Magdolna látta, hogy a követ elhengerítették a sírról, futásnak eredt, hogy elmondja Péternek és Jánosnak. Miután megkapták a megrázó hírt, a két tanítvány is kiment, és – ahogy az evangélium mondja – „mindketten futottak” (Jn 20,4). A húsvéti beszámolók főszereplői mind futnak. Ez a „futás” egyrészt az amiatti aggodást fejezi ki, hogy elvitték az Úr testét; másrészt Mária Magdolnának, Péternek és Jánosnak a futása a Jézus keresésére induló ember vágyáról, szívének ösztönzéséről, belső magatartásáról árulkodik. Krisztus ugyanis feltámadt a halálból, s ezért már nincs a sírban. Máshol kell keresni. Ez az igazi húsvéti hír: máshol kell keresni. Krisztus feltámadt, él! Nem maradt a halál foglya, nincs többé halotti lepelbe burkolva, s ezért nem zárhatjuk őt egy szép, elmesélendő történetbe, nem csinálhatunk belőle múltbeli hőst, és nem gondolhatunk rá egy múzeumi teremben elhelyezett szoborként! Ellenkezőleg, keresnünk kell, s ezért nem is lehetünk mozdulatlanok. Meg kell mozdulnunk, ki kell mennünk, hogy keressük őt: keresnünk kell az életben, keresnünk kell testvéreink arcán, keresnünk kell a mindennapokban, keresnünk kell mindenhol, kivéve ebben a sírban. Mindig keresnünk kell. Mert ha feltámadt a halálból, akkor mindenütt jelen van, közöttünk lakozik, ott rejtőzik és ott nyilvánítja ki magát ma is testvéreinkben, akikkel utunkon, életünk legjelentéktelenebb és legkiszámíthatatlanabb helyzeteiben találkozunk. Ő él, és mindig velünk marad, hullatja a szenvedők könnyeit, és megszaportítja az élet szépségét az általunk végbevitt apró szeretetgesztusokban. Ezért a húsvéti hit, mely megnyit bennünket a feltámadt Úrral való találkozásra, és felkészít bennünket arra, hogy befogadjuk őt életünkbe, minden, csak nem statikus elhelyezkedés vagy békés nyugalomba vonulás valamilyen vallási megelégedettségbe. Ellenkezőleg, a húsvét mozgásba lendít, arra ösztönöz, hogy fussunk, mint Mária Magdolna és a tanítványok; arra biztat, hogy legyen szemünk „távolabbra látni”, hogy megpillantsuk Jézust, az Előt, mint Istent, aki kinyilatkoztatja magát, és ma is jelenvalóvá teszi magát, beszél hozzánk, megelőz bennünket, meglep bennünket. Mária Magdolnához hasonlóan mi is mindennap megtapasztalhatjuk, hogy elveszítjük az Urat, de mindennap futhatunk, hogy újra keressük, annak biztos tudatában, hogy megtaláljuk, és feltámadásának fényével megvilágosít bennünket.

Testvéreim, ez tehát életünk legnagyobb reménye: **Krisztusba kapaszkodva élhetjük ezt a szegény, esendő és sebzett életet, mert ő legyőzte a halált, legyőzi sötétségeinket és a világ sötétségeit, hogy örökké vele élhessünk örömben.** Mi is e cél felé futunk – ahogy Pál apostol mondja –, megfeledkezve arról, ami mögöttünk van, és előre feszülve afelé, ami még előttünk van (vö. Fil 3,12–14). Siessünk hát Krisztus elé, Mária Magdolna, Péter és János gyors lépteivel!

A szentév arra hív bennünket, hogy megújítsuk magunkban ennek a reménynek az ajándékát, hogy megmerítsük benne szenvedéseinket és aggodalmainkat, hogy megfertőzzük vele azokat, akikkel utunkon találkozunk, hogy erre a reményre bízzuk életünk jövőjét és az emberiség sorsát. S ezért nem parkolhatjuk le szívünket e világ hiú ábrándjaiban, nem zárhatjuk be szomorúságba; futnunk kell, örömmel telve! Fussunk Jézus elé, fedezzük fel újra azt a felbecsülhetetlen kegyelmet, hogy a barátai lehetünk. Engedjük, hogy életadó és igaz igéje megvilágítsa utunkat. Ahogy a nagy teológus, Henri de Lubac mondta: „Elég lesz, ha ezt megértjük: a kereszténység Krisztus. Nem, valóban, nincs más, csak ez. Krisztusban mindenünk megvan” És ez a „minden”, a feltámadt Krisztus megnyitja életünket a reménység előtt. Ő él, ő még ma is meg akarja újítani életünket. Neki, a bűn és a halál felett győztesnek akarjuk mondani: „Urunk, ezen az ünnepen ezt az ajándékot kérjük tőled: hogy mi is újak legyünk, hogy megélhessük ezt az örök újdonságot. Istenem, kapard le rólunk a megszokás, a fáradtság és a kiábrándultság szomorú porát; add meg nekünk annak örömét, hogy minden reggel csodálkozó szemmel ébredjünk, és meglássuk annak az egyedi és minden mástól különböző reggelnek a páratlan színeit! [...] Urunk, minden új, semmi sem ismétlődik, semmi sem régi”

**Testvéreim, a húsvéti hit ámulatában, a béke és a szabadulás minden várakozását szívünkben hordozva elmondhatjuk: Veled, Uram, minden új. Veled minden újrakezdődik.**

**Magyar Kurír**

